

Zjutraj 6. aprila 1941 so okupatorji napadli slovensko ozemlje. Po Hitlerjevih navodilih so si razdelili Kraljevino Jugoslavijo in s tem tudi Slovenijo. Začeli so načrtno potujčevanje slovenskega ozemlja.

# Kakšne so bile posledice aprilske vojne v Sloveniji

## Kako so si okupatorji razdelili slovensko ozemlje

**Slovensko ozemlje so si razdelili nemški, italijanski in madžarski okupatorji.**

1. Posamezniki in nekatere politične stranke v Sloveniji so že pred izbruhom vojne opozarjali na nevarnost, ki naj bi grozila Sloveniji.

A. Na katero nevarnost opozarja letak?

Letak opozarja na nevarnost napada fašistične Nemčije in Italije.

B. Kako je prikazana »nevarna« sosednja država?

Nevarna Nemčija je prikazana kot krvoločnež, ki s seboj prinaša teror.



2. Na zemljevidu Slovenije označi, kako so si okupatorji razdelili slovensko ozemlje: vsako zasedeno ozemlje obarvaj z drugo barvo in vanj vpiši ime okupatorja.

• Zakaj niso označene pokrajine na zahodu Slovenije?

Zahodno slovensko ozemlje je že od leta 1920 (po rapalski pogodbi) pripadlo Italiji.



## Kakšne je bil odnos okupatorjev do Slovencev

**Vsi okupatorji so načrtovali uničenje slovenskega naroda.**

3. Preberi vir.

A. O kateri obliki raznarodovanja govori pisni vir?

Vir govori o množičnem izseljevanju Slovencev.

»Tako bodo z družinami vred izseljeni Slovenci, ki so se priselili po letu 1914. Z izborom je treba še preveriti, ali so med njimi rasno posebno dragoceni elementi /.../. Izseliti je treba tudi prebivalce obsavskega pasu, ki obsega območje nemškega rajha jugozahodno od Save in območje okoli 20 km severovzhodno od Save. /.../ Izseliti je treba tudi prebivalce tako imenovanega obsoteljskega pasu.«  
(Smernice državnega komisarja za utrjevanje nemštva Heinricha Himmlerja, 18. aprila 1941)

B. Čeprav je bila raznarodovalna politika značilna za vse okupatorje, so bile med njimi razlike. Navedi dve razliki. V raznarodovalni politiki so bili sprva najostrejši Nemci: ukinili so izdajanje vseh slovenskih publikacij, rabo slovenskega jezika v šolah in javnosti, pripravili so obširni načrt izгона Slovencev. Na drugi strani je bil italijanski okupator sprva bolj popustljiv, saj je dopustil uporabo slovenskega jezika v šolah, delovanje slovenskih nacionalnih institucij ter izdajanje slovenskih publikacij.